
〈授業評価結果〉

授業評価アンケート

　     このアンケートは、本学の授業をよりよくするために学生の皆様の意見をお聞きするものです。回答は、無

    記名です。選択式の質問に、5段階のうち最も適当な番号を選んでください。授業改善のためのアンケートで

    すので、誹謗中傷（根拠のない嫌がらせや悪口を言うこと）ではなく、本学の参考になる回答をお願いします。
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１　この授業を何回欠席しましたか

　　  ⑤ 0回　　④ 1回　　③ 2～3回　　②4回　　①5回以上

2　授業を、マナーを守って受講しましたか

　　（私語・携帯電話・飲食・居眠り等）

3　授業に必要な教材・教具（教科書・プリントなど）を準備して

　　のぞみましたか

4　授業の予習・復習などの学習をしましたか

5　この授業の授業概要（シラバス）を理解していますか

6　この授業の内容を、理解できましたか

7　この授業の学習量は適切であると思いましたか

8　教員の話方や説明の仕方は適切であると思いましたか

9　板書や資料の示し方は、良いと思いましたか

10　この授業の進行速度は適切であると感じましたか

11　意見や質問を出しやすい授業でしたか

12　この授業を受けた成果はあったと思いますか

13　この授業内容に興味を持てましたか

14　教育の設備・環境は十分であると思いましたか

15　この授業への感想・要望等具体的にあれば、記入して下さい

アンケートにご協力ありがとうございました。

＊この用紙は、アンケート集計のみに利用し、科目担当教員が直接見ることはありません。
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授業評価アンケート質問項目別平均

前期 後期 前期 後期 前期 後期 前期 後期

１　この授業を何回欠席しましたか
①5回以上②4回③ 2～3回④ 1回⑤ 0回

4.50 4.28 4.37 4.00 4.22 4.01 4.53 4.28

2　この授業を、マナーを守って受講しましたか
（私語・携帯電話・飲食・居眠り等）

4.38 4.30 4.24 4.24 4.35 4.21 4.43 4.45

3　この授業に必要な教材・教具（教科書・プリントなど）を準備しての
ぞみましたか

4.64 4.48 4.45 4.44 4.59 4.38 4.50 4.48

4　この授業の予習・復習などの学習をしましたか 3.63 3.53 3.60 3.71 3.82 3.86 3.93 4.04

5　あなたは、この授業の授業概要（シラバス）を理解していますか 3.67 3.77 3.83 3.84 4.03 4.00 4.10 4.07

6　この授業の内容は、あなたにとって易しかったですか難しかったで
すか
①かなり難しい②やや難しい③ちょうどよい④やや易しい ⑤かなり易
しい

3.95 3.93 3.90 3.95 4.16 4.11 4.30 4.21

7　授業の学習量は適切であると思いましたか 4.03 4.06 3.93 4.03 4.27 4.14 4.34 4.28

8　教員の話方や説明の仕方は適切であると思いましたか 4.13 4.15 4.08 4.12 4.30 4.20 4.37 4.32

9　板書や資料の示し方は、良いと思いましたか 4.20 4.21 4.12 4.13 4.33 4.21 4.39 4.27

10　授業の進行速度は適切であると感じましたか 4.11 4.20 4.08 4.08 4.30 4.17 4.36 4.22

11　意見や質問を出しやすい授業でしたか 4.11 4.12 4.04 4.04 4.19 4.10 4.34 4.21

12　授業を受けた成果はあったと思いますか 4.22 4.25 4.12 4.16 4.32 4.21 4.44 4.30

13　授業内容に興味を持てましたか 4.21 4.20 4.06 4.11 4.27 4.18 4.37 4.29

14　教育の設備・環境は十分であると思いましたか 4.24 4.29 4.14 4.17 4.39 4.23 4.50 4.32
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